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המידה בה נבחנים מבינים את התרשים משפיעה על יכולתם  

.בינהםלפתור נכון כל אחד מהפריטים ולכן יוצרת תלות 

הכרות מוקדמת עם סוג התרשים יכולה לעזור בפתרון נכון  

.של הפריטים

4

ידע מוקדם על נושא הטקסט יכול לסייע בפתרון 

אבל לא יסייע בפתרון , כל השאלות במקבץ

.  השאלות האחרות בפרק

.יש תלות רק בין הפריטים במקבץ, כלומר
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𝑃 𝑥 = 1 =
𝑒𝑎 𝜃−𝑏

1 + 𝑒𝑎 𝜃−𝑏
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θיכולת 

a= 0.7, b= 1.5

a= 1.4, b= -1

יכולת  

הנבחן קושי  

הפריט
הסתברות  הבחנה

לתשובה  

נכונה בפריט

Item Characteristic Curveאופיין הפריט 2PLמודל 
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123456מקבץ

1-0.03

2-0.06-0.05

3-0.05

4-0.07-0.02

5-0.04

6-0.07-0.01

9

Q3>0.2זוגות # מקסימוםמינימום.ת.סממוצע

2,211מתוך 0.050.04-0.140.591-

Q3>0.2זוגות # מקסימוםמינימום.ת.סממוצע

2,280מתוך 0.040.04-0.160.180-כמותי

2,783מתוך 0.030.04-0.200.224-מילולי

2,541מתוך 0.040.03-0.160.100-אנגלית

אנגליתמילוליכמותי

בתוך מקבץ
0.04
(0.03)

0.00
(0.05)

-0.01
(0.02)

בין מקבצים
-0.06 
(0.01)

-0.02
(-)

-0.06
(0.01)

בין פריטים  
חופשיים

-0.03
(0.01)

-0.02
(0.02)

-0.03
(0.01)

בין פריטים  
למקבצים

-0.06
(0.01)

-0.06
(0.01)

-0.05
(0.01)
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𝑃 𝑋𝑖𝑗 = 1 =
𝑒𝛼𝑗 𝜃𝑖+𝛾𝑖𝑑 𝑗 −𝛽𝑗

1 + 𝑒𝛼𝑗 𝜃𝑖+𝛾𝑖𝑑 𝑗 −𝛽𝑗
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(b)פרמטר קושי 

Testlet Model

2PL
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(a)פרמטר הבחנה 

Testlet Model

2PL

Testlet 2PL

0.999 0.997 bמתאם עם 

0.003 0.095 RMSE עםb

0.992 0.976 aמתאם עם 

0.005 0.049 RMSE עםa

0.871 0.850 θמתאם עם 

0.246 0.283 RMSE עםθ
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(θ)אומדני יכולת 
Testlet Model

2PL

RMSE =שורש ממוצע הפרשים מרובעים
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σ2טסטלטאפקט מקבץ
d(j)

10.03

20.03

30.01

40.17

50.10

60.09

1אחוז מעל 1>-ו0.25<% אפקט מקסימלית.סאפקט ממוצעמקבצים# תחום

240.350.461.6130%12.5%כמותי

230.260.230.6843%0%מילולי

330.160.100.3921%0%אנגלית

800.250.291.6130%3.75%כ"סה
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